

Познавательное мероприятие «Встречаем Пасху!»

3 мая 2024 года в библиотеке им. Н.К. Крупской прошло пасхальное мероприятие для молодых людей с ограниченными возможностями здоровья и их родителей из объединения «Конкорд».



Библиотекари рассказали о праздновании Пасхи на Руси, обычаях и рецептах приготовления пасхальных угощений, о русских народных играх катания и кручения яиц.

Ребята их родители узнали, что на Руси красили яйца не только в луковой шелухе и настоях трав и растений, но и с помощью лоскутков и ниток и даже в настое ржавого железа.

На произвольно построенной горке все с удовольствием катали деревянные яички с горки (желобка). А еще соревновались, у кого яичко прокрутится дольше.

После увлекательных игр мастерили русскую тряпичную куклу «Зайчик на пальчик». С давних времен такую куколку делали матери для своих детей. Одевали зайчика на пальчик, как колечко, и носили с собой. С зайчиком можно поделиться своими горестями и радостями.



Чтобы Зайчик был частью дома, утешителем и помощником, его надо приручить - поиграть. Все вместе, дружно мы провели такую пальчиковую игру «Зайчик, зайчик, где ты был?».

Затем было чаепитие и общение. Замечательным подарком к празднику для всех участников стали пасхальные куличи от «Единой России» и депутата Городской Думы Прокоповича Станислава Станиславовича.

Выражаем огромную благодарность за сотрудничество и помощь в проведении мероприятия председателю ТОС «Красные Зори» Лапиной А.Д.

Цель проведения мероприятий для людей с ОВЗ в библиотеке – способствовать их социально-трудовой реабилитации через занятия творчеством, развитие творческого интереса. А мастер-класс - это одна из форм эффективного активного включения всех участников в коллективную творческую деятельность.



Пасхальные куличи



Мастер-класс «Зайчик на пальчик»